

Zavrsetak skolske godine

luni, 19 iulie 2010

{xtypo_quote}

ZAVRŠENJE ETAKA KOLSKE GODINE – DOVI ENJA KOLO!

ili

SVE JE DOBRO KAD SE DOBRO ZAVRŠENJE!! Zazivom Duha Svetoga, zahvalnom sveanom misom u našim crkvama

i dodjelom kolskih nagrada završena je kolska godina 2009./2010.

{/xtypo_quote}

Nakon cijele godine učenja i napornog rada učenici i učitelji, a doduše i roditelji mogu odahnuti. Škola je završena. Zvonci se posljednji put oglasio ove kolske godine i učenici su veselo krenuli svojim domovima, ostavljajući kolske torbe i knjige u kutu, da se i oni odmaraju. Razredi su sada prazni, bez dječje vike, smijeha i galame, no i njima treba odmor.

Vratimo se malo na početak kolske godine. Na svakom početku smo puni nade, ambicija i želja. Želimo puno toga naučiti, proučiti, saznati. No za to je potreban konstantan rad i disciplina. A to se vidi na kraju kolske godine. Oni najmarljiviji među učenicima osvojili su vrijedne nagrade. Neki su čak bili i na državnim natjecanjima. Neki su završili kolsku godinu s neobavljanim tako dobrim uspjehom, no na kraju treba se prisjetiti one stare izreke: Sve je dobro kad se dobro završava. Pa s tog aspekta školu treba promatrati ne samo kao proces učenja i stjecanja novoga znanja već i kao dio procesa odrastanja, postajanja uvijekom sa svim onim što to podrazumijeva. Znači u školi osim lekcija iz književnosti i gramatike, stranih jezika, matematike i fizike, povijesti i ostalih predmeta, uimo kako se lijepo i pristojno ponašati u društvu, kako razumjeti i prihvatiti sebe pa onda i druge, uvažavati drugoga i njegova mišljenja, drugim riječima ima kroz cijelu godinu škola nam je druga obitelj.

Obitelj u kojoj dobivamo ono što nam je potrebno u tom procesu učenja i napredovanja, ali smo dužni nešto i dati, a to je u školi prije svega učenje. Da bismo napredovali, da bismo izučili ili zanat, zanimanje, profesiju – moramo učiti. To nije lako, ali uz volju i rad, naučiti ili smo puno toga svjesni da nam je to potrebno za život. Stekli smo i nove prijatelje, koje ćemo imati cijeli život. Imali smo puno radova, pismenih i usmenih, držali smo, bojali se, nekad se smijali, nekad skoro zaplakali od muke i nelagode što nas je profesor pitao, a mi samo šutjeli jer (opet) nismo naučili ili lekciju!. Kako god bilo, kraj godine je brzo stigao, i na kraju smo napravili bilancu. Oni koji su vrijedno radili dobili su nagrade i pohvale. Ostali koji nisu dobili nagrade, jer se nisu toliko trudili u učenje, također su dobili: pouku, lekciju iz života što je vrlo vrijedno! A to je da u životu nema rezultata bez rada! A tu lekciju treba zapamtiti jer će itekako dobro doći u budućnosti.

Onima koji su se posebno trudili tijekom kolske godine, Zajedništvo je pripremio nagrade, a to su vrijedne knjige primjerene njihovoj dobi i kolskom uzrastu. Knjige su pažljivo odabrane tako da su učenici dobili lekturu koja će im poslužiti u školi. Za učenike sudionike na Olimpijadi iz hrvatskoga jezika i književnosti, ZHR je pripremio vrijedne novane nagrade: za osnovu školu prva je nagrada iznosila 300 leja, druga 150, treća 100 a pohaivalnica 40 leja. Za

srednju školu prva je nagrada iznosila 430 leja, druga 300, a tre a 150
, a pohvalnica 100 leja.

estitamo u enicima koji su dobili nagrade na kraju ove
školske godine, estitamo svim u enicima koji su uspješno promovirali
razred i želimo sretne i vesele ljetne praznike. Neka se dobro odmore,
ali i neka pomažu roditeljima i bakama i djedovima, kao zahvalu za pomo
koju su oni dobili os svojih ovitelji tijekom škole.

Vidimo se na jesen! Maria Lacchici